

雇联：自杀案频传 促关注职场精神健康

2022年9月17日 745点阅

责任编辑: 前线小编

(吉隆坡17日讯) 国内去年录得1142宗自杀案大马雇主联合会MEE

他也透露，根据世界卫生组织（WHO）估计，每4个人中就有1人在其人生途中，面对精神困扰问题。

他说，另外，根据2019年全国健康和发病率调查发现，国内有42万4000名儿童被发现有精神健康问题。

赛胡先今日发文告说，多年来，自杀人数不断增加，我国职场也需要对这种现象采取行动。

“如果不是这样，雇主可能会失去有效率的员工，这种情况不仅会让员工自杀，而且可能会影响整个员工团队的情绪和生产力。”

他指出，该会认为，健康的劳动力，是最高产生产力。

他说，根据职场安全与卫生法令第15和17条文，保护员工的宝贵生命是所有雇主的责任。

赛胡先说，因此，迫切需要职工会、政府和雇主之间加强合作，以解决工作场所的精神健康问题。

他指出，但不幸的是，在受托管理职场安全与卫生问题的安全和健康官员（SHO）中，鲜少会去提及精神健康的问题。

“而且相关问题，亦不是培训官员的一部分，而且1994年职业安全与卫生法令，亦没有阐明相关详情。”

赛胡先说，因此，在这种骨牌效应下，精神健康问题很可能在工作场所仍然未被发现或进行适当的管理。

他建议，安全和健康官员和安全与健康委员会，应加强其在工作场所的职能和作用，开展各种工作，包括监定由精神疾病引起的工作问题。

大马雇主联合会

- | | |
|---|-------------------------|
| 1 | 鉴定精神疾病引起的工作问题。 |
| 2 | 采取行动改善员工的精神健康。 |
| 3 | 协助雇主调整工作和工作环境以减轻精神压力。 |
| 4 | 让有精神健康的员工能够继续工作而不是离开职场。 |